

Odhaleno: Newyorská „zdravotní skupina“ tajně distribuuje transgenderové drogy 14letým dětem!

infokuryr.cz/n/2023/07/21/odhaleno-newyorska-zdravotni-skupina-tajne-distribuuje-transgenderove-drogy-14letym-detem

kuryr

21. července 2023



Sít' Community Healthcare Network nabídla transgender hormonů ženě v utajení vydávající se za 14letou dívku bez souhlasu nebo vědomí rodičů.

Žena vydávající se za 14letou dívku natočila „poskytovatele zdravotní péče“ v New Yorku, který bez souhlasu rodičů nabízí transgender hormonů podezřelému nezletilému.

Záběry sdílené na Twitteru neziskovou skupinou Gays Against Groomers v pondělí ukazují anonymní kontakt na skupinu, která se tají, protože dívka jménem “Kelly” si vyžádala transgenderové “transitions” služby bez souhlasu rodičů.

“Kelly” původně kontaktovala Planned Parenthood s žádostí o pomoc s “operací změny pohlaví”, ale byla odmítnuta, protože organizace takové služby nezletilým neposkytuje, řekl po telefonu

představitel společnosti.

Zaměstnanec Planned Parenthood však dal „Kelly“ telefonní číslo newyorské Community Healthcare Network (CHN) jako možného alternativního poskytovatele služeb „změny pohlaví“ pro nezletilé.

Po telefonátu s Brianem z CHN „Kelly“ ve svém vyprávění zdůraznila, že jí bylo „jen 14“ a „trans“ a že její rodiče byli naštvaní, když přiznala, že je „trans“. „Potřebuje pomoc“, ale neřekla přesně, co chtěla.

„Pokud hledáte primární péči a léčbu, jako je např. Stejně jako hormonální terapie [sic] to můžeme udělat,“ odpověděl Brian a dodal, že také nabízejí „služby duševního zdraví“.

Když se ho Kelly zeptala, jak by si mohla domluvit schůzku, aby se to její rodiče „nedozvěděli“, Brian navrhl použít „kód Cindy“, což je praktika, při které je kontakt CHN striktně mezi pacientem a pacientem. Vysvětlil, že jí domů neposílají žádnou poštu a zavolají pouze na její soukromý telefon.

Brian poukázala na její „starost“ o utajení hormonů před rodiči: „Protože vám nedostává pošta na vaši adresu, neměli by mít žádný důvod vědět, že od nás dostáváte služby.“

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

„Zjistili jsme, že ‚CODE CINDY‘ je štítek, který @CHNNYC umísťuje do složek nezletilých, aby se zajistilo, že jejich rodiče nikdy nezjistí, že dostávají hormony a další léky/procedury ‚změny pohlaví‘. To je opravdu znepokojivé. Žádný rodič by o takových věcech nikdy neměl zůstat v nevědomosti,“ napsal v komentáři k videu twitterový účet Gays Against Groomers.

Vlákno na Twitteru nedokázalo naznačit, že sterilita je důsledkem užívání blokátorů puberty a následně pohlavních hormonů, které sice ve „velké většině“ případů berou nezletilí, kteří chtějí „změnit“ své pohlaví.

„Bez souhlasu rodičů si nemůžete nechat piercing do nosu, ale Code Cindy umožňuje nezletilým dostávat transmedicinální léčbu Frankenscience přímo pod nos jejich rodičů a bez upozornění. To je hrozné a musí to být kriminalizováno v každém státě. Žádné výjimky,“ reagovala na video uživatelka Twitteru Milenka.

“To je přesně to, co mě v této otázce přivádí doprava,” komentoval Victor Gonzalez. “Obcházení souhlasu rodičů s lékařskými zákroky a léky by mělo být trestné a zdá se, že to je cílem mnoha leváků.”

CHN je federálně kvalifikované zdravotní středisko (FQHC), jehož cílem je poskytovat zdravotní služby „pro každého“, bez ohledu na schopnost platit.

Newyorské právo uvádí: „Lékařské, stomatologické, zdravotní a nemocniční služby mohou být poskytovány jakékoli osobě jakéhokoli věku bez souhlasu rodiče nebo zákonného zástupce, pokud podle úsudku lékaře nastane naléhavá situace a osoba potřebuje okamžitou lékařskou pomoc a pokus o získání souhlasu by vedl ke zpoždění léčby, které by zvýšilo riziko pro život nebo zdraví dané osoby.“

NYCLU poukázala na to, že v New Yorku neexistuje žádný zákon, který by nezletilým umožňoval souhlasit s „trans“ lékařskými procedurami, včetně hormonů a chirurgických zákroků.

Část levice aktivně obhajovala umožnění nezletilým dostávat sterilizační hormony bez souhlasu rodičů, jako v Maine, kde demokratická guvernérka Janet Millsová nedávno podepsala legislativu, která nezletilým umožňuje právě to.

Jak uvedl LifeSiteNews, transgender operace a léky byly spojeny nejen s falešným tvrzením, že pohlaví lze změnit, ale také s trvalou fyzickou a psychickou újmou, včetně kardiovaskulárních onemocnění, osteoporózy, rakoviny, mrtvice, neplodnosti a sebevražd. Studie také ukazují, že více než 80 procent dětí, které trpí genderovou dysforií, ji vyřeší samo do pozdního dospívání bez chirurgického nebo lékového zásahu.